

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент б «Право ЄС у сфері юстиції та внутрішніх справ»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: 12 лекц., 8 практ.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра конституційного, адміністративного та міжнародного права
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри конституційного, адміністративного та міжнародного права Конончук Ірина Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Право ЄС у сфері юстиції та внутрішніх справ вивчається на основі знань, які студенти отримали з навчальних дисциплін, як теорія держави і права, адміністративне право, основи права ЄС, цивільне право, кримінальне право.
Що буде вивчатися	Становлення, поняття, правове регулювання простору свободи, безпеки та юстиції в рамках ЄС, співробітництва ЄС та України у сфері свободи, безпеки та юстиції.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення курсу «Право ЄС у сфері юстиції та внутрішніх справ» набуває особливого значення після підписання та ратифікації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Україна, зацікавлена у максимальному наближенні до стандартів ЄС у сфері свободи, безпеки та юстиції, посиленні практичного співробітництва між національними органами та спеціалізованими органами ЄС.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання. Аналізувати акти первинного та вторинного права ЄС, розуміти їх правовий характер та значення. ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. Знати стан відповідності законодавства України з правом ЄС. ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту. ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. Оцінювати стан виконання Україною своїх зобов'язань перед ЄС у сфері свободи, безпеки та юстиції.

Опис освітнього компонента вільного вибору

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальних компетентностей:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p> <p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>СК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.</p> <p>СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, у різних правових ситуаціях</p>
---	--